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Varterminen 2000

Del C1

Till uppgifterna ska endast svar limnas. Svaren skrivs i
provhiiftet.

Du vinner tid pé att anvénda huvudrikning s& mycket
som mdjligt.

Provtid: 25 minuter.

Namn:
Skola: Klass:
Fodelsedatum: Ar Maénad

Dag

Flicka [J  Pojke (3

Skolar

Lirarhogskolan 1 Stockholm
PRIM-gruppen




Del C1

1.

2.

106.

307+ 694 =

Skugga en fjdrdedel av figuren.

Vilket av foljande tal dr minst? Ringa in ditt svar.

29 2,998

En film borjar ki 18.45 och héller pa
1 h och 55 min.
Hur mycket &r klockan dé filmen é&r slut?

2,35-0,5=

Skriv tre hundradelar som decimaltal.

En troja kostar 400 kr.
Hur mycket ska man betala om man
far 15 % rabatt?

7+3-4 =

0,2-140 =

Vilket av foljande tal dr lika med en femtedel?

0,5 L5
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Svar:

2,899

Svar:

Svar:

Svar:

Svar:

Svar:

Svar:

0,05

2,89 2,98
kr
0,2 0,15
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20.
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8 _ Soan
0.5 var:
For vilken av ekvationerna ar x = 2 en 16sning?
Ringa in ditt svar.
T+x=5 x-3=5 3—x=5 3+x=5 I()Tx=5
143 -9=1287
Hur mycket storre dn 1 287 &dr 144 - 9?7 Svar:
40 chipspésar viger 5 kg. Du ska berékna hur mycket
en chipspase viger.
Vilken berikning gor du? Ringa in ditt svar.
40/5 40-5 40-5 5/40 40+5
Bestidm rektangelns omkrets dad x = 5 m.
x
Svar: m
2x
Vilket tal ligger mitt emellan —4 och 2? Svar:
Vid vilken av foljande berdkningar far du
det minsta talet? Ringa in ditt svar.
25/0,96 25 - 0,96 25/0,99 25-0,99
En motorcykel kor 9 km pd 10 minuter.
Beriikna motorcykelns medelfart i km/h. Svar: km/h
Parfym forpackas i flaskor som rymmer 5 ml.
Till hur manga flaskor récker 1 liter parfym? Svar: flaskor
Gor en dverslagsberdkning och ringa in
det basta alternativet till 0,39 - 0,84.
0,033 0,12 0,33 1,2 33

Fortsitt pa nidsta sida!
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32,76 +32,76 _

Svar:
32,76
Los ekvationen 17-4x =35 Svar:__x=
Hur méinga miljoner ir 3-10%? Svar: miljoner
40 % av ett tal &r 2.
Vilket &r talet? Svar:
o M Q .. .. .. 6
Ge exempel pa ett tal i brdkform som ir storre dn -
men mindre in 1. Svar:
Vilken tidsperiod 4r kortast? Ringa in ditt svar.
312h 195 min 33h 3 h 20 min
Vilket av foljande uttryck betyder en fjardedel av a?
Ringa in ditt svar.
a-4 — 1 0,25a a
4a 0,25
Hur mycket dr 6x+8yom 3x+4y=9? Svar:

Anders viger a kg och Bengt viger b kg.

Vilket av foljande péstdenden kan skrivas som a +0,2a = b? Ringa in ditt svar.

Bengt viger 0,2 kg mer dn Anders.

Anders viger 20 % mer &n Bengt.

- +
Forenkla sa langt som mojligt ara Svar:
a
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Anders viger 0,2 kg mer 4n Bengt.

Bengt viger 20 % mer dn Anders.




